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Prafungsteil A1

ohne Taschenrechner und Formelsammlung

'(x):%x2+%x—3

"(x)=12x—8
"(x)=12x—8

O
N
—~ —~

a) x,=—1; x,=3
b) x,=-5; x,=6
c) x,=0

3. fr(x)=2x’-12x-2 . f(x)=4x—12 . x,=3—v10; x,3+v10

o [W=5x2 700=5 sGa) [B)=520 > TP

5. f'(x)=2x"-8x-2 . f"(x)=4x-8 . f'"(x)=4
x=2 . f"'(2)=4 » wp

6. f'(x)=x+3 ; f"(x)=1

ny(Z)Zl ;
Tangente: M=F'(2)=5 . t1y = m(x=xp)+y, = 5:(x=2)+1 , 1y =5x—9
_ 1 _ 1 .
Normale: m”__Ff_E oy = m(xox)dy, = _g'(x—2)+1 :
n: :—lx+z , ’
4 575
7. S(2|3)

8. y-Abschnitt: X=0 2> y==6 : Nullstelle:
y=0 = 3x-6=0 ., y=2

w
1

N

=
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-g-h==-2-6=6cm’

A=
3

1
Flache Dreieck: 2

1 1
e =2
M m, —0,5 . g(x)=m(x—xp)+y,=2(x-2)+3=2x-1 .

9. senkrecht:
Nullstelle: y=0 = 2x-1=0 ; x=0,5

YoV —2-1_
m= =

=3
10. Xz_xl 3_2

g(x)=m-(x—x,)+y,=—3(x—2)+1=—3x+7

y 11. RKS = rechtwinkliges Koordinatensystem;
Schnellzeichenmethode verwenden !

Y-Abschnitt: x=0 2> y=2

/ Nullstelle: ¥=0 = 2x=1=0 ; x==5
X1tX,  Yit),

7
6
5
4
3
2
/ 12. Mittelpunkt: =
3 -2 -10

i MAB:(3 | 4)
Lange: dAB:‘/(Xz_X1>2+()’z—yl)2; dap=2v2

3

13. 3 - X=3 :Ja

Prifungsteil A2

MIT Taschenrechner und Formelsammlung

Analysis  wie alte P5 — Aufgabe
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(og

4 ]-3 2 1]/01 2 3 4 5 6

2 —§ 2_§ _2 rr :i _é
N e At
3 2 3 9
— X ——x——=0 > x,=3;x,=—1
Extrema: 8 4 8 ! 2
y_Werte dazu aus Tabelle: y,1=0;x,=4
3 3 3 3 3 3
"(3)=%3-—===>0 > TP "(x)==(=1)—-==—2<0 > HP
a0 , [ mt=g==3<0
3
(=2
b) 8
EX—EZO > x,=1
Wendepunkt: 4 4
y_Werte dazu aus Tabelle: V=2
3
fr”(l):_;éo
Test: 8 OK, Also ist W=(1 | 2)

Steigung: m=f'(1)=—1,5 ;
t: y=m-(x—xp)+yp=—1,5(x—1)+2=-1,5x—0,5

c) unklar — evt. ist gemeint, wie man Nullstellen bei kubischen Parabeln berechnet.
Dabei darf dann aber kein konstantes Glied (ohne x) vorkommen. Z.B.

Berechne die Nullstellen (Schnittpunkte mit der x-Achse) von

13329
f(x)—8x g X TgX !
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13 32 9
Lésung: f(x)=0 > 8X 8X 8x—0
X(lxz_i 9\ _
+ 1. Schritt: x ausklammern und NPR anwenden: 8 8 8
ZU x,=0
123 9_
+ 2. Schritt: Quadratische Gleichung lésen: 8 8 8 fihrt zu

x,~—1,85;x,~4,85

d) Auch hier ist die Angabe falsch. Ich gehe wieder von der ursprtinglichen
Gleichung aus. Da B(5|6) nicht auf der Kurve liegt, verwende ich B(5|4):

13 3 2 9 27 o3 2 3 9
f(x)==x—2x"—=x+=- fr(x)==x"—-=x—=
8 8 8 8 dabeiwar 8 4 8 (siehe oben)
3 2 3 9
fr 5)]==.5 __.5——:4’5
5) 8 4 8 einzeichnen bei B !
y A

i —
o = N w/ u o N o

a
)
-
J
Uﬁ
N
]
p)
N
0

Analytische Geometrie

1 1

= —=——=-3
R TE

, g(x)=m-(x—xp)+y,=—3(x—6)+5=—3x+23
yszh(6)=1-6+3:5

—3x+23=1x+3 > x;=6
3 : einsetzen: 3

Schnittpunkte:;
alsozu S(6]5)
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1 _ _ _ 1 _
=x+2=3x—13 > x,=6 y.=h(6)==-6+2=5
2. Schnittpunkte:; 2 ; einsetzen: 2 fuhrt
alsozu S(6/5)
—m2
Schnittwinkel: (Formelsammlung S. 5) L+mymy| ginsetzen:
>3
tan (§)= =|-1]=+1
1+l'3 =il
2 S§=tan '(1)=45°
YooV 3-6 _ 1 (e _1 _1 .13
N m= ~x,—4-5°3 ; g(x)=m-(x xp)+yp_3 (x+4)+3—3x+ 3
m,=m, == h(x)=m-(x—x,)+y :l-(x+2)+1:lx+2
2. ) 2
—1 1

— — 1 1
=—=== l(x)=m-(x—xp)+yp:—§-(x—1)+4=—§x+4,5

—lx+4,5=2x—3 > x;=3

Schnittpunkt: . ¥s=g(3)=2:3-3=3 . 5(3|3)

Abstand: dPs:\/(Xz_XJZ"‘(JVz—yl)Z:\/<1—3)2+(4—3)2:\/EN2,24 cm
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